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Ιστορικό σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο δημοσιεύτηκε στις 23/02/23 από την Φεμινιστική Συλλογικότητα Κόρες
Ξαπόλυτες, την Σπιριθκιά και το Αερικό στο Facebook.

Περιεχόμενο

Για την ομοφοβική επίθεση στο ΤΕΠΑΚ

Τον Μάρτιο του 2014 εκατό μέλη του ΕΛΑΜ επιχειρούν να διαλύσουν εκδήλωση στο ΤΕΠΑΚ στην
οποία ομιλητής ήταν και ο Μεχμέτ Αλί Ταλάτ. Το ΕΛΑΜ αναλαμβάνει την ευθύνη χωρίς συνέπειες.

Τον Μάιο του 2017 στο ΤΕΠΑΚ κουκουλοφόροι με ρόπαλα επιχειρούν να διαλύσουν εκδήλωση για το
Κυπριακό με ομιλητές από την “Αριστερή Κίνηση Θέλουμε Ομοσπονδία”, ρίχνοντας πέτρες και
τραυματίζοντας κόσμο. Παρά την ύπαρξη μαρτυρίας για συγκεκριμένα άτομα τα οποία ήταν
επικεφαλής των τραμπούκων, η δίκη ξεκίνησε μόλις φέτος (δηλαδή πέντε χρόνια μετά) με ξεκάθαρη
πρόθεση η υπόθεση να κουκουλωθεί.

Τον περασμένο Αύγουστο του 2022, Αφρικανός φοιτητής του ΤΕΠΑΚ δέχεται άγρια ρατσιστική
επίθεση και μεταφέρεται σε κακή κατάσταση στο νοσοκομείο.

Το ίδιο διάστημα, πολλές άλλες τέτοιες επιθέσεις έμειναν στην αφάνεια αφού δεν καλύπτονταν με τη
μορφή κάποιας “επίσημης” εκδήλωσης.

Η χθεσινή επίθεση στην εκδήλωση της Φοιτητικής Ένωσης του ΤΕΠΑΚ και της Accept, δεν ήταν
λοιπόν ένα μεμονωμένο περιστατικό.

Η ΛΟΑΤΚΙ+ κοινότητα δέχεται και αυτή καθημερινές σωματικές και λεκτικές επιθέσεις από τους
ίδιους ακροδεξιούς κύκλους μέσα και έξω από τα πανεπιστήμια.

Οι εύκολες λοιπόν λεκτικές καταδίκες των “αρμοδίων” δεν είναι αρκετές.

Το κράτος και οι θεσμοί του, είναι ξεκάθαρα μέρος του προβλήματος και δεν πρέπει να αναμένουμε
εύκολες από τα πάνω λύσεις.

Η στρατικοποιηση της αστυνομίας έφερε και τον εκφασισμό των σωμάτων ασφαλείας και το “πατρίς-
θρησκεία-οικογένεια” έγινε πλέον το επίσημο δόγμα του κράτους το οποιο καλούνται να
υπερασπιστούν.

Η οργανωμένη προοδευτική κοινωνία είναι καιρός να σταθεί φραγμός πριν θρηνήσουμε θύματα.

Το ίδιο το φοιτητικό κίνημα είναι καιρός να υπερασπιστεί τα πανεπιστήμια ως χώρους ελευθερίας.
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